
  

                                   

 

 

 

 

Construirea inovativă a conștiinței și culturii ecologice prin dezvoltarea abilităților de mediu și 

modelarea atitudinilor cetățenilor cu dizabilități mintale 

 

ECO-COMPASS Buletinului informativ Nr. 2.  

 

Consorțiul ECO-COMPASS are plăcerea de a anunța prima ediție a buletinului informativ al 

proiectului ECO-COMPASS! 

 

 

CE S-A ÎNTÂMPLAT PÂNĂ ACUM? 
 

1. Am organizat cea de-a doua întâlnire transnațională a proiectului pe 21 și 22 septembrie 2022 

la Szombathely, Ungaria. La întâlnire au participat reprezentanți ai coordonatorului de proiect 

și ai organizațiilor partenere din Slovacia, Ungaria și România. Obiectivul întâlnirii a fost de a 

prezenta rezultatele proiectului până în prezent: exemple identificate de bune practici axate 

pe educația de mediu și creșterea conștientizării ecologice, concluzii și recomandări 

internaționale bazate pe discuțiile de la mesele rotunde ECO-World Café din țările partenere 

și aprobarea structurilor finale ale Educației de mediu inovatoare ECO-COMPASS, inclusiv 

modulele și temele. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  

2. În cadrul activității "Prezentarea unui exemplu de bună practică în domeniul educației 

ecologice pentru adulți, cu accent pe grupurile defavorizate, inclusiv pe cetățenii cu 

dizabilități", a fost efectuată o vizită la un centru educațional din mijlocul pădurii, numit 

"Ferma de suflet de la stâna pădurii".  Ferma Sufletului din Pădurea Evei (Erdőszéli Lélekfarm) 

se află la periferia orașului Szombathely, în Pădurea Parcului (Parkerdő), unde conștiința 

ecologică se aplică la maximum. În locul unei clădiri, există o iurtă, o toaletă de reciclare și un 

lavoar, un mic lac, o pășune pentru albine, un hotel pentru insecte îi așteaptă pe vizitatori. 

Printre cele mai importante servicii ale Fermei Sufletului se numără: organizarea de tabere de 

vară pentru copii, integrate cu copii cu dizabilități, servicii comunitare pentru tineri în 

domeniul educației ecologice, traininguri de o zi care ajută la regăsirea în noi înșine, consultații 

față în față, timp de aventură în familie prevenirea consumului de droguri, mediere. Animalele 

din fermă, care participă la muncă sunt: Boldizsár -câine, paznicul fermei, Borka câine- 

adjunctul lui Boldizsár, șeful fermei, Jancsi și Juliska - capre pitice din Camerun, Mézga, oaia 

mică din Camerun, Vattacukor - calul terapeutic, Nünü- iepure de companie. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3. Ca parte a primei etape de pregătire a materialelor educaționale, au fost pregătite videoclipuri 

educaționale pe următoarele teme: 

- Abilități și competențe ecologice în viața individuală 

- Importanța valorilor și atitudinilor ecologice în familie 

- Dezvoltarea durabilă la locul de muncă și echilibrul dintre viața profesională și cea 

private 

- Participarea activă la crearea unei societăți ecologice 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  

4. Am organizat cea de-a treia întâlnire transnațională a proiectului, care a avut loc online în 

zilele de 24 și 25 noiembrie 2022 prin intermediul formularului online. La întâlnire au 

participat reprezentanți ai coordonatorului de proiect și ai organizațiilor partenere din 

Slovacia, Ungaria și România. Partenerii au prezentat clipurile video pregătite pe toate temele 

principale și au aprobat calendarul de pregătire a materialelor educaționale. Ca parte a celei 

de-a doua etape, vor fi create materiale teoretice și exerciții interactive în aer liber pentru 

profesioniști. Ulterior, vor fi pregătite materiale educaționale într-un limbaj ușor de înțeles 

pentru grupul țintă direct. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

5. Am creat site-ul proiectului ECO-COMPASS: https://eco-compass-project.eu/home-ro.html 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

https://eco-compass-project.eu/home-ro.html


  

 

 

 

 

Aveți o întrebare? Ne puteți contacta la următoarele adrese de e-mail: 

Ildikó Hanuliaková ildiko.hanuliakova@gmail.com 

Zsuzsanna Antal zsuzsanna.antal@humanprofess.hu 

Tünde Olcsvári olcsvaritunde@yahoo.co.uk 

Edit Lanstyák lanstyakedit@gmail.com 

 

Sperăm să luăm legătura! 

 

LUAȚI LEGĂTURA CU NOI: 

Lucrăm în permanență pentru a ne extinde rețeaua. În acest scop, suntem în căutarea unor persoane 

și organizații interesate. Urmăriți-ne pe pagina noastră de Facebook https://www.facebook.com/Eco-

Compass-100435749330125/ 

 

Coordonatorii proiectului: 

 

Spoluprácou pre lepšiu budúcnosť 

Veľký Meder, Slovakia 

http://www.ozbuducnost.sk/ 

Contact person: 

Ildikó HANULIAKOVÁ 

ildiko.hanuliakova@gmail.com 

 

 

Dacă nu doriți să primiți acest newsletter, vă rugăm să trimiteți un e-mail la adresa 

ildiko.hanuliakova@gmail.com. 

 
 

 
 
 
 
 

Sprijinul acordat de Comisia Europeană pentru realizarea acestei publicații nu constituie o aprobare a conținutului acesteia, 
care reflectă doar opiniile autorilor, iar Comisia nu poate fi considerată responsabilă pentru orice utilizare care ar putea fi 

făcută de informațiile conținute în ea. 
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